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VICTORIE Pentru că se vor egale cu bărbaţii

Femeile din Copenhaga au voie topless la piscinele 
publice
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Femeile din Copenhaga au voie topless la piscinele publice

Decizia vine după un an de campanie susţinută de o organizaţie feministă

Organizaţia daneză „Frontul Topless” a ieşit, în final, victorioasă: de acum înainte, femeile din Copenhaga se pot plimba
în jurul piscinelor publice şi pot înota fără sutien. Comisia pentru cultură şi timp liber a votat măsura cu o largă
majoritate. Potrivit Daily Mail, pentru a se ajunge la această decizie a fost nevoie de un an de campanie susţinută de
organizaţia feministă. Lidera campaniei, Astrid Vang, în vârstă de 20 de ani, care de Crăciun, alături de alte
protestatare, şi-a scos tricoul în mijlocul unui centru de recreere, consideră că femeile au dreptul să fie tratate ca şi
bărbaţii, cărora nimeni nu le interzice să umble la piscină cu pieptul dezgolit. „Noi femeile ar trebui să avem libertatea
de a decide când sânul nostru transmite un mesaj sexual şi când nu”, a declarat Vang, pentru publicaţia britanică. „La
piscină clar nu e niciun mesaj sexual. Din acest motiv nu trebuie acoperit, iar noi vom putea face baie topless, exact
cum fac şi bărbaţii”.

MODELUL SUEDEZ

publicitate

Demersul „Frontului Topless” nu e tocmai original. Sursa de inspiraţie a fost grupul suedez „Just Breasts” (Doar sâni),
născut după ce două tinere au fost obligate de un instructor de înot să îşi acopere sânii când se aflau la o piscină
publică, în apropiere de Stockholm. Au urmat marşuri de protest în toată ţara, dar suedezele nu au avut acelaşi succes
ca surorile feministe daneze; ele încă mai luptă pentru dreptul lor la topless. „Nu înţeleg de ce anumiţi oameni
consideră sânii ofensatori”, a declarat Frank Hedegaard din cadrul Partidului Socialist danez. „Această decizie este
importantă pentru a elimina definitiv ideea că trupul femeilor este un obiect sexual”. ( A.M.M.)


